

На протяжении десятилетий День Победы 9 мая остается в России самым трогательным, самым душевным **праздником и славной датой**. Никакие другие **праздники** не смогут сравниться с ним. День Великой Победы – святой для каждого из нас **праздник и мы**, сегодняшние граждане страны, обязаны передать память о Победе, сами традиции **празднования** Дня Победы будущим поколениям.

В этом году в силу обстоятельств ежегодная акция «Бессмертный полк» прошла онлайн. Но мы, наши воспитанники и их родители не остались в стороне, приняли в ней участие. Некоторые родители даже записывали видеоролики с участием своих детей с исполнением военных песен и выкладывали в интернет. Это очень трогательно и патриотично.

В преддверии празднования Дня Победы, в целях патриотического воспитания подрастающего поколения, любви к своей Родине и уважения к людям, которые ковали Победу, формирования знаний о ВОВ и положительного эмоционального подъема в ДОУ были украшены окна. Педагоги, работая с родителями дистанционно, предложили родителям петь песни военных лет, вспомнить пословицы о силе, отваге, о солдатах, почитать стихи о Победе.

День памяти

День памяти –

Победы **праздник**,

Несут венков

## «Вечная память героям»

Автор: Суворенкова Л.А.

12.05.2020 11:27 - Обновлено 12.05.2020 11:29

---

Живую вязь,

Тепло букетов

Красок разных,

Чтоб не терялась

С прошлым связь.

И плиты скорбные согреты

Цветов дыханьем полевым.

Прими, боец,

Как дар, всё это

Ведь это нужно

Нам,

Живым.

**«Вечная память героям»**

Автор: Суворенкова Л.А.

12.05.2020 11:27 - Обновлено 12.05.2020 11:29

---



«Вечная память героям»

Автор: Суворенкова Л.А.

12.05.2020 11:27 - Обновлено 12.05.2020 11:29

